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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلدرإس   إلعام                             قسم إلكيمياء

 
 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  لأنسب ؤجابة صحيحة:  Yإلسؤإل إلأول : )أ( ضع علامة ) 

 :تعمل إلمادة إلمحفزة للتفاعل على (1
 زيادة طاقة حاجز إلتنشيط  زيادة درجة إلحرإرة إللازمة لبدء إلتفاعل 
 قة تنشيط إقل للتفاعلؤيجاد آلية ذإت طا  ة زمنية معينة   فير

 تقليل كمية إلنوإتج ف 
 من غاز ما عند إلظروف إلقياسية يساوي 0.742molإلحجم إلذي يشغله  (0
 16.6L  44.8 L 
 5.6L  11.2L 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها:  -)ب(  

 أكمل إلفرإغات ف 

ن إلتال   (1   إلنظام إلمير 
 C2H6(g) + Heat        C2H4(g) + H2(g): ف 

 من ثابت إلاتزإن لنفس إلنظام ……………………… C°500فإن ثابت إلاتزإن لهذإ إلنظام عند 
 C°750عند إلدرجة 

  إلضغط إلناتج عن أحد مكونات خليط غازي ؤذإ شغل حجماً مساويا لحجم إلخليط عند درجة (0
 ………………………إلحرإرة نفسها يسمى 

: )أ( علل  
 إلسؤإل إلثان 

 يجب أن يحمل متسلقو إلجبال وإلطيارون إلذين يبلغون إرتفاعات عالية ؤمدإدإت أكسجير  ؤضافية.  
……………..........................................................................................…………  
……………..........................................................................................…………  

  

  إلماء حتر حدث إلاتزإن إلتال  :  -)ب( 
 ترك محلول لحمض إلفورميك ف 

                                       HCOOH (aq) + H2O(L)                          HCOO
-
(aq) + H3O

+
(aq)  

  إلمحلول عند إ
X 10 4.2لاتزإن يساوي ) وجد أن تركير  كاتيون إلهيدرونيوم ف 

-3
 M  وقيمة ثابت )

-4( تساوي )  eqKإلاتزإن ) 
10 x 1.764  .فإحساب تركير  حمض إلفورميك عند إلاتزإن . )  

……………..........................................................................................…………  
……………..........................................................................................…………  
……………..........................................................................................…………  
……………..........................................................................................…………  
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  ام إلدرإس  إلع                             قسم إلكيمياء

 
 ( أمام أنسب عبارة تكمل كل جملة من إلجمل إلتالية:  Yضع علامة )  (أ إلسؤإل إلأول: 

ن إلتال   (1  CO(g) + O2(g)                 2CO2(g) زيادة إلضغط إلوإقع على  إلنظام إلمير 
 إلاتجاه إل  

 لا يؤثر على موضع إلاتزإن  طردييزي    ح موضع إلاتزإن ف 
 إتجاه إلموإد إلمتفاعلة  

 (Keqيزيد قيمة ثابت إلاتزإن )  يزي    ح موضع إلاتزإن ف 
  نصف مول من غاز إلكلور عند  (0

 :يساوي STPعدد إلجزيئات إلموجودة ف 
(      )12X10

3X10(      ) جزئ 23
 جزئ 23

(      )6X10
1.5X10(      ) جزئ 23

 جزئ 23
 

  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها:  (ب
 أكمل إلفرإغات ف 

  جسم إلإنسان تعتير من  (1
وتينات ف  إلإنزيمات إلتر  تزيد من سرعة هضم إلسكريات وإلير

 إلتفاعلات لهذه  ………………………إلموإد

ن إلتال  :  ) Keqيمكن إلتعبير عن ثابت إلاتزإن )  (0  للتفاعل إلمير 
 (CaCO3(s)          Cao(s) + CO2(g بالعلاقة 

 :  
 إلسؤإل إلثان 

  تعليلًا علمياً دقيقاً:  -أ
 علل لما يأنر

  سرعتها .     
  جميع إلتفاعلات تقريباً ؤل زيادة ف 

 يؤدي إرتفاع درجة إلحرإرة ف 
……………..........................................................................................…………  
……………..........................................................................................…………  

 

 ب حل إلمسألة إلتالية: 

      :   إلماء حتر حدث إلاتزإن إلتال 
 ترك محلول لحمض إلفورميك ف 

HCOOH(aq) + H2O(L)                 HCOOH
-
(aq) + H3O

+
(aq)                                    

H3Oفإذإ وجد أن تركير  كاتيون إلهيدرونيوم ) 
  إلمحلول عند إلاتزإن يساوي +

X 10 4.2)( ف 
-3

M) 
X 10 1.764( تساوي )Keq) وقيمة ثابت إلاتزإن

 عند إلاتزإن.  فاحسب تركير  حمض إلفورميك ( 4-
  

…………………...................................................................................……   
…………………...................................................................................…… 
…………………...................................................................................…… 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  بار صف إخت                      منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء

 
  إلمرب  ع إلمجاور: Yأ ( إخير إلإجابة إلصحيحة لكل من إلعبارإت إلتالية بوضع علامة 

      ف 

  ؤل حالة إلاتزإن عندما :  (1
 يصل إلتفاعل إلكيميان 

 كير  إلموإد إلناتجة  .يصبح تركير  إلموإد إلمتفاعلة مساويا لير
 فاعل إلطرديتصبح سرعة إلتفاعل إلعكس  مساوية لشعة إلت. 

   إلاتجاه إلعكس  
  إلاتجاه إلطردي وإلتفاعل ف 

 .توقف كل من إلتفاعل ف 
 يصبح إلمحتوى إلحرإري للموإد إلمتفاعلة مساويا للمحتوى إلحرإري للموإد إلناتجة. 

 تعمل إلمادة إلمحفزة للتفاعل على (0
 ة زمنية معينة   فير

 .قة تنشيط أقل للتفاعلؤيجاد آلية ذإت طا  .تقليل كمية إلنوإتج ف 
 زيادة درجة إلحرإرة إللازمة لبدء إلتفاعل.  زيادة طاقة حاجز إلتنشيط. 

 
 أكمل إلفرإغات إلتالية بما يناسبها عليما :  (ب

 (ثابت - يقل -يزدإد ) Kaqؤذإ كان لدينا تفاعل ما ماص للحرإرة فعند رفع درجة إلحرإرة فإن  (1
………………   

 إلهيدروجير  عدد جزيئات   ………………( 11.2L) لموجودةإ إلأكسجير  عدد جزيئات  (0
(  

  إلظروف إلقياسية ) (5.6Lإلموجودة ف 
 (P S Tعند قياسهما ف 

 

: )أ( علل  
 إلسؤإل إلثان 

ة من إلزمن طبقا للتفاعل   وبات إلغازية عند تركها مفتوحة خفض إلضغط فير تفسد عبوإت إلمش 
  CO2(g) + H2O(I)                        H2CO3(aq)         إلتال  

 

…………………...................................................................................……   
…………………...................................................................................…… 

:  )ب(  ن إلتال    إلنظام إلمير 
  NO(g) + Br2(g        2 NOBr(g)          2)ف 

 عند NOBr كلفن( فإذإ كان تركير  غاز  373عند إلدرجة )  0.416  ( تساوي Keqقيمة ثابت إلاتزإن ) 
وم عند إلاتزإن .  NOإلاتزإن يساوي تركير  )   ( فاحسب تركير  بخار إلير

…………………...................................................................................……   
…………………...................................................................................…… 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

          ................                ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحة: Yإلسؤإل إلأول: )أ( ) ضع علامة )

وجير   0.05molوضع فيه  5.6حجمه ؤناء  (1  من غاز إلأكسجير  إلضغط mol 0.2من غاز إلنيير
  لكل منهما )

تيب (80.02Kpa, 20.25kpaإلجزن    :عند درجة حرإرة ثابتة، فيكون إلكلى   على إلير
 101.3Kpa  202.6Kpa 

 200.54Kpa  100.27Kpa 

0)   
 : إلعامل إلذي يعمل على تقليل سرعة إلتفاعل إلكيميان 

 زيادة درجة إلحرإرة  تقليل حجم إلجسيمات إلمتفاعلة 

 ؤضافة مادة مانعة للتفاعل  زيادة تركير  إلموإد إلمتفاعلة 

 
  إلجمل وإلمعادلات إلتالية بما يناسبها:  (ب

 أكمل إلفرإغات ف 

  إلظروف إلقياسية حجما قدره (1
 ................. L إلمول إلوإحد من إلغاز يشغل ف 

ن إلتال  : HCIؤضافة محلول حمض إلهيدروكلوريك )عند  (0  ( ؤل إلنظام إلمير 

                  [CoCl4]
2-

  + 6 H2O                   حراراة  [ Co(H2O)6]
2+

       +    4Cl
-
 + 

 اتحوردي ف                                               أزرق غامق                                    
 ................. تزدإد شدة إللون          

 :  
: )أ( قارن بير  كل مما يأنر  

 إلسؤإل إلثان 

 إلمادة إلمانعة إلمادة إلمحفزة وجه إلمقارنة
   ثابت( - تزدإد – طاقة إلتنشيط )تقل

 1من  أصغر  Keqقيمة ثابت إلاتزإن  1أكير من  Keqقيمة ثابت إلاتزإن  وجه إلمقارنة

( -طردي  ) تزإنموضع إلا     عكس 
 
 

 ب( حل إلمسألة إلتالية: 
ن إلتال    يك طبقا للتفاعل إلمير  فإذإ  2NOCl(g) Cl2(g) + 2NO(g)          يتفاعل إلكلور مع أكسيد إلنيير

تيبCl2  , NO, NOCIوجد عند إلاتزإن أن تركير  كل من )  ( هو على إلير
     (0.32 M , 0.2M  , 0.1M  ) بت إلاتزإن فاحسب قيمة ثاKeq  .لهذإ إلتفاعل 

......................................................................................................……   

......................................................................................................……  
......................................................................................................……   
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 
 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحة: Y) أ ( إخير إلإجابة إلصحيحة بوضع علامة ) 

 يعمل على زيادة سرعة إلتفاعلإحدى إلعوإمل إلتالية  (1
 تقليل تركير  إلموإد إلمتفاعلة  خفض درجة إلحرإرة 

 تقليل مساحة إلسطح للموإد إلمتفاعلة  ؤضافة مادة محفزة 
0)   

إت إلتالية لا يزيد من سرعة إلتفاعل إلكيميان   أحد إلتغير
 زيادة درجة إلحرإرة    كير  زيادة إلير

 لؤضافة مادة محفزة للتفاع  ؤضافة مادة تزيد طاقة إلتنشيط 

  
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها:  

 )ب( أكمل إلفرإغات ف 

5X 10)  ؤذإ كانت قيمة ثابت إلاتزإن لتفاعل ما تساوي (1
فإن هذإ يعت   أن تركير  إلموإد  (12-

 جدإً بالنسبة للموإد إلمتفاعلة  ................. إلناتجة

10إلحجم إلذي يشغله ) (0
  إلظروف إلقياسية يساوي  (جسيم 6×  23

من أي غاز ف 
 ................. 

: )أ(  
 إلسؤإل إلثان 

ن   C(s) + H2O(g) + Heat                   CO(g) + H2(g)إلتفاعل إلمير 

 إلإجابة إلصحيحة إلنتائج إلمحتملة إلتغير 
  ................. يؤثر ( لا  -يقل  -يزدإد ) أثر زيادة إلضغط على ؤنتاج أو أكسيد إلكربون

  ................. لا يؤثر ( -يقل  -يزدإد ) أثر زيادة إلحرإرة على ؤنتاج أول أكسيد إلكربون

  ................. لا يؤثر ( -يقل  -)يزدإد  Keqأثر ؤضافة بخار إلماء على قيمة ثابت إلاتزإن 

  ................. لا يؤثر ( -يقل  -د يزدإ) أثر طحن وتفتيت إلكربون على سرعة إلتفاعل

 

   )ب(
 عند إلظروف إلقياسية؟ 3.36Lما عدد جزيئات غاز إلأكسجير  إلموجودة ف 

......................................................................................................……   
......................................................................................................……  

......................................................................................................……   
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 
 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحة: Yبة إلصحيحة بوضع علامة )) أ ( إخير إلإجا 

  وعاء صلب يحتوي على (1
وجير  عند زيادة عدد مولات إلهيليوم ف    لغاز إلنيير

 إلضغط إلجزن 
  درجة حرإرة ثابتة

وجير  وإلهيليوم ف   :غازي إلنيير
 يزدإد إل إلضعف  يقل إل إلنصف 

  لا يتغير  لير  يزدإد إل إلميث 
  درجة إلحرإرة إلطبيعية لأن (0

  وعاء مفتوح لا يتفاعل مع إكسجير  إلهوإء إلجوي ف 
 إلفحم ف 

 إلحالة إلصلبة  
  إلحالة إلغازية وإلفحم يكون ف 

 إلأكسجير  يكون ف 

 غاز إلأكسجير  لا يتصادم مع ذرإت إلفحم إلصلب 

 كل إلظروف  
 أكسجير  إلهوإء إلجوي لا يتفاعل مع إلفحم ف 

 لتصادمات بير  جزيئات إلأكسجير  وإلكربون ) إلفحم ( غير فعالة وغير مؤثرةإ 

 
  إلجمل وإلمعادلات إلتالية بما يناسبها: 

 ب أكمل إلفرإغات ف 

  إلظروف إلقياسية حجما قدره  (1
 ...................... Lإلمول إلوإحد من إلغاز يشغل ف 

: أحد إلعوإمل إلمناسبة لإنتاج أوفر كمية من غاز إ (0 ن إلتال    إلتفاعل إلمير 
 لأمونيا ف 

        3H2(g) + N2(g)          2NH3(g) + 92 kJ هو زيادة ...................... 

: )أ( قم بدرإسة إلمنحت  إلتال  وإجب عن إلأسئلة إلتالية:   
 إلسؤإل إلثان 

 ...................... إلمركب إلمنشط يمثله إلحرف (1

 ...................... إلطاقة إلناتجة من إلتفاعل يمثله إلحرف (0

  حالة إستخدإم مادة طاقة إلت (3
 نشيط ف 

 ...................... محفزة يمثله إلحرف

  حالة عدم إستخدإم مادة (4
 طاقة إلتنشيط ف 

 ...................... إلحرف محفزة يمثله 

 
 ب حل إلمسألة إلتالية: 

  وعاء سعته (NO , H2أدخل مزي    ج من غازي 
: وعند درجة حرإرة معينة حدث إلاتزإن إلتال   2L( ف 

2NO(g) + 2H2(g)         N2(g) + 2H2O(g)    2.2 وعند إلاتزإن وجد أن إلمخلوط يحتوي على mol 

 ( .H2Oمن بخار إلماء ) 0.3mol( و  N2غاز )من  mol 0.15( و NO , H2غازي )
 Keqإحسب قيمة ثابت إلاتزإن  

   .................................................................................................................... 
   .................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 جال : كيمياءإلم                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحةYة )إلسؤإل إلأول : )أ( ضع علام

 :إلأقل نشاطاأحد أشكال إلفحم إلتالية ه   (1
 غبار إلفحم  بخار إلفحم 

 إلجرإفيت إلصلب  إلفحم إلساخن 
 bويحتوي إلبالون  0.2mol( على a( يحتوي إلبالون )c , b , aثلاث بالونات يرمز لها بالرموز ) (0

فإذإ تعرضت إلبالونات إلثلاث لنفس إلظروف  mol 0.2على  cبالون ، ويحتوي إل 0.2molعلى 
 :من إلضغط و درجة إلحرإرة فإن

 حجم إلبالونات إلثلاثة تكون متساوية   حجم إلبالونa  أكير من حجم إلبالونb 

  حجم إلبالونb  أكير من حجم إلبالونc   حجم إلبالونc  أكير من حجم إلبالونa 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها : )ب( أكمل إلف

 رإغات ف 

1)  : ن إلتال    إلنظام إلمير 
  2HCl(g) + F2(g)                2HF(g) + Cl2(g) + 356 KJ ف 

  إلاتجاه إلعكس  ؤذإ 
 درجة إلحرإرة إلمؤثرة على إلنظام. ......................تزدإد سرعة إلتفاعل ف 

ن إلتال  ؤذإ كانت قيمة ثابت إلاتزإن لل (0  2HCl(g)            H2(g) + Cl2(g) تفاعل إلمير 
X 10 2.5تساوي 

 فهذإ يعت   أن إلاتزإن يتجه نحو تكوين 32-

: )أ( علل  
 إلسؤإل إلثان 

  أكسيد إلكربون ) 11gحجم بالون يحتوي على 
 ( يساوي حجم بالون يحتويCO2=  44من غاز ثان 

 إلقياسية. ( عند إلظروف Ne=  20من غاز إلنيون ) 5gعلى 
.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

 

  إلصناعة بتفاعل غازي  CH3OHميثانول ) )ب( يحض  إل
 K 500عند درجة  H2  ،CO( ف 

 :  2H2(g) + CO(g)                CH3OH(g)                                                              حسب إلتفاعل إلتال 

 ( mol 0.302( ميثانول ، )  0.0406molفإذإ وجد عند إلاتزإن أن إلمخلوط يحتوي على ) 

 ( . 2L( أول أكسيد إلكربون وأن حجم إلإناء يساوي )   0.170molهيدروجير  ، )

 ( Keqإحسب ثابت إلاتزإن )  

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 إلسؤإل إلأول: 

  إلمرب  ع إلمجاور: Yأ ( إخير إلإجابة إلصحيحة لكل من إلعبارإت إلتالية بوضع علامة   
 ف 

 للنظام إلتال   Keqيمة ثابت إلاتزإن يمكن زيادة ق (1
  2N2O(g) + O2(g)                 4NO(g) + Heat بأحد إلعوإمل إلتالية: 
 خفض درجة إلحرإرة   سحب غازNO من وسط إلتفاعل 
 زيادة درجة إلحرإرة  تقليل إلضغط على إلنظام 
( إلذي يشغله  (0  إلقياسية يساويمن غاز ما عند إلظروف   0.5molإلحجم )باللير
 22.4  11.2 

 5.6  44.8 

 

  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها:  -)ب(
 أكمل إلفرإغات ف 

 ...................... أقل من إلوإحد فإن تركير  إلموإد إلمتبقية يكون Keqعندما تكون قيمة  (1

 ......................إقل كمية من إلطاقة إلتر  تحتاجها إلجسيمات لتتفاعل تسمى  (2

: )أ( علل  
 إلسؤإل إلثان 

   : ن إلتال    إلنظام إلمير 
  قل شدة إللون إلبت   محمر بوضعه ت  2NO2(g)            N2O2(g) + heatف 

ف 
 إلبت   محمر                                                           ؤناء من إلثلج

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

 

: Keqؤذإ علمت أن قيمة ثابت إلاتزإن ) )ب(   ( للتفاعل إلتال 
CaSO4(s)           Ca

2+
(aq) + SO

2- 
4(aq)                                      

 

X10 2.4)تساوي 
-5

 فما هو تركير  كل أيون إلمحلول عند إلاتزإن.  (

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

  إلمرب  ع إلمجاور: Yأ( إخير إلإجابة إلصحيحة لكل من إلعبارإت إلتالية بوضع علامة إلسؤإل إلأول: 
 ف 

 حيث كلما صغر حجم إلجسيمات إلمتفاعلة زإد غير صحيحةؤحدى إلعبارإت إلتالية  (1
 ضغطها  معدل إلتصادمات فيما بينها 

 من سرعة إلتفاعل فيما بينها  نشاطها 

وجير  مع إلأكسجير  طبقا (0 وجير  إللازم لنمو إلنبات يتطلب تفاعل إلنيير  أحد مصادر إلنيير
فإن رفع درجة حرإرة      N2(g) + O2(g)               2NO(g)  ,       " H = +180kJ   للاتزإن إلتال  

ن  :إلنظام إلمير 
   ليس له تأثير على  تركيرNO    يقلل من تركيرNO 

   يزيد من تركيرNO  يزيد من تركير  كل من O2 , N2 
 

  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها: 
 ب أكمل إلفرإغات ف 

X 10 4.02إلحجم إلذي يشغله   (1
ليوم عند إلظروف إلقياسية جزيء من غاز إلهي 22

 ......................يساوي

وجير  وهيليوم يساوي  (0  KPaإلضغط إلكلى  لخليط غازي يحتوي على أكسجير  ونيير
  ؤذإ كانت إلضغوط إلجزئية للغازإت كالتال  ...................... 

     PO2 = 20KPa , PN2 = 46.7KPa ,  PHa = 26.7KPa        
 

  
ن إلتال  ثم أجب عن إلمطلوب:  -: أإلسؤإل إلثان   إدرس إلتفاعل إلمير 

 C(S) + H2O(g) + Heat                           CO(g) + H2(g)                                            

 إلإجابة إلصحيحة إلنتائج إلمحتملة إلتغير 
 ................. ( تأثرلا ي -يقل  -يزدإد ) أثر زيادة إلضغط على إنتاج أول أكسيد إلكربون

 ................. (تأثريلا  -يقل  -يزدإد ) أثر زيادة درجة إلحرإرة على إنتاج أول أكسيد إلكربون

 ................. (تأثريلا  -يقل  -)يزدإد  Keqأثر ؤضافة بخار إلماء على قيمة ثابت إلاتزإن 

 ................. (تأثريلا  -يقل  -يزدإد ) أثر طحن وتفتيت إلكربون على سرعة إلتفاعل

 ................. (تأثريلا  -يقل  -يزدإد ) أثر ؤضافة مادة محفزة على طاقة تنشيط إلتفاعل

 

 ب حل إلمسألة إلتالية: 

ن إلتال  :    إلنظام إلمير 
 0.416( تساوي Keqقيمة ثابت إلاتزإن )  2NOBr(g)          2NO(g) + Br2(g)ف 

 . NOعند إلاتزإن يساوي تركير   NOBr، فإذإ كان تركير  غاز   K°373درجة  عند 
وم    عند إلاتزإن.  Br2فاحسب تركير  بخار إلير

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 :إلصحيحة للاجابة إلمقابلير   إلقوسير   بير  ( Y) علامة ضع( أ: )إلأول إلسؤإل

  اسية من إلضغط ودرجة إلحرإرة حجما قدرهمن غاز ما عند إلظروف إلقي 0.202molيشغل  (1
 22.4L  11.2L 

 5.6L  4.5L 

ن إلتال   (0   إلتفاعل إلمير 
   H2(g) + I2(g)             2HI(g) " H = + 52KJ ف 

يزإح موضع إلاتزإن ف 
 إلاتجاه إلطردي، عند

 زيادة إلضغط وخفض درجة إلحرإرة  زيادة إلضغط وعدم تغير درجة إلحرإرة 

 خفض إلضغط وخفض درجة إلحرإرة  زيادة درجة إلحرإرة مع عدم تغيير إلضغط 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها: 

 ب أكمل إلفرإغات ف 

ويعتمد على  ......................لكل غاز ضغط يمثل جزءإ من إلضغط إلكلى  دإخل إلوعاء ويسمى  (1
 عدد مولاته. 

ن حرإرة  (0   إلنظام إلمير 
 فإن ثابت إلاتزإن لهذإ إلنظام  + 3H2(g) N2(g)        2NH3(g)ف 

 درجة إلحرإرة عند خفض   ......................

 :  
 إلسؤإل إلثان 

  كل من إلحالات إلتالية:  -أ
 ماذإ يحدث ف 

  
 عند طحن إلمادة إلصلبة إلمتفاعلة:  إلشعة إلتفاعل إلكيميان 

 .................................................................................  إلتوقع :  

 ..................................................................................: إلسبب 

 
 حل إلمسألة إلتالية:  (ب

ن إلتال     إلتفاعل إلمير 
 ؤذإ علمت أن عدد مولات كل من  PCl5(g)           PCl3(g) + Cl2(g): ف 
  (PCI3 , Cl2 (  عند إلاتزإن ه )2mol   ،4  ( تيب وكان حجم إلإناء ( وقيمة ثابت  10L( على إلير

 بالمول / لير ( يساوي :  )( ، فإن تركير  خامس كلوريد إلفوسفور عند إلاتزإن keq = 5إلاتزإن ) 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 : كيمياء إلمجال                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 
 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحة: Yوضع علامة )) أ ( إخير إلإجابة إلصحيحة ب 

 تعمل إلمادة إلمحفزة للتفاعل على (1
 زيادة طاقة حاجز إلتنشيط  ة زمنية معينة   فير

 تقليل كمية إلنوإتج ف 

 زيادة درجة إلحرإرة إللازمة لبدء إلتفاعل  ؤيجاد آلية ذإت طاقة تنشيط إقل للتفاعل 

ن إ (0   إلنظام إلمير 
: ف  ؤحدى إلعبارإت إلتالية غير صحيحة  2SO3(g)          2SO2(g) + O2(g)لتال 

 وه  
  ( تركير  كل منSO2 , O2 ثابتا  

 ( باستمرإر SO3يتحلل )  ( يبقر

   سرعة إلتفاعل إلطردي تساوي سرعة إلتفاعل إلعكس  ( لا يتحدSO 2  معO2) 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بم

 ا يناسبها: أكمل إلفرإغات ف 

ة من إلفحم  (1 إق كتلة كبير إق إلغبار إلناعم للفحم......................إحير  من إحير

2)   
من غاز إلأكسجير  عند إلظروف إلقياسية 3.36Lعدد جزيئات غاز إلأكسجير  إلموجودة ف 

 جزيء ...................... إلحرإرة تساوي من إلضغط ودرجة

 :  
 إلسؤإل إلثان 

   أ(
 تعليلًا علمياً دقيقاً: علل لما يأنر

1)  : ن إلتال    إلنظام إلمير 
  إلاتجاه إلطردييزإح موضع إلاتزإن   N2(g) + O2(g)         2NO(g)ف 

 ف 
وجير  ؤليه.   عند ؤضافة إلمزيد من إلنيير

................................................................................................................ 
................................................................................................................ 

 
 حل إلمسألة إلتالية:  (ب

  دورق 
وجير  وإلهيدروجير  وإلأمونيا وموجود ف    حالة إتزإن مكون من إلنيير

أعطى تحليل خليط ف 
وجير    0.15 mol (H2) : هيدروجير   إلتالية إلنتائج 2Lسعته   (HN3)، أمونيا 0.25 mol  (N2)، نيير

( (0.1 mol ( وإلمطلوب : إحسب قيمةKaq : لهذإ إلتفاعل ) 

     N2(g) +3H2(g)                          2NH3(g)        
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 اءإلمجال : كيمي                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 لقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحة( بير  إYإلسؤإل إلأول: )أ( ضع علامة )

ن:  (1   إلنظام إلمير 
 ؤحدى إلجمل إلتالية غير صحيحة 2SO2(g) + O2(g) 2SO3(g)             ف 
  تركير  كل منSO2   وO2  ًيبقر ثابتا   يتحللS03 باستمرإر 
   سرعة إلتفاعل إلطردي تساوي سرعة إلتفاعل إلعكس  لا يتحد SO2   معO2  

  ظروف معينه من إلضغط40L( من غاز إلهيليوم تشغل حجماً قدره )2mol) عينه قدرها (0
 ( ف 

( من غاز إلهيليوم سوف يشغل حجماً 1mol)  وإلحرإرة، فإذإ ظلت نفس إلظروف ثابته، فإن
 قدره

 20 L  80 L 

 10 L  40 L 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها:  

 )ب( أكمل إلفرإغات ف 

  إلنظام  (1
ن إلتال  : ف   إلمير 

   C2H6(g) + Heat                    C2H4(g)  + H2(g)  
 C 50°من تركير  إلنوإتج لنفس إلنظام عن C°200فإن تركير  إلنوإتج لهذإ إلنظام عند 

 مع ترإكير  إلنوإتج ......................تتناسب سرعة إلتفاعل إلعكس   (0

 : : )أ( إكمل إلجدول إلتال   
 إلسؤإل إلثان 

 إلرمز إلمفهوم
  حالة إستخدإم مادة محفزة

  طاقة إلتنشيط ف 
  حالة عدم إستخدإم مادة محفزة

  طاقة إلتنشيط ف 
  طاقة إلموإد إلمتفاعلة

  طاقة إلموإد إلناتجة
  
 
X 10 4.02)ب( ما إلحجم إلذي يشغله  

  إلظروف إلقياسية؟ 22
 جزيء من إلهيليوم ف 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحةYضع علامة )( ۱ول: )إلأ إلسؤإل 

  وعاء صلب يحتوي على  (1
وجير  عند زيادة عدد مولات إلهيليوم ف    لغاز إلنيير

إلضغط إلجزن 
وجير     درجة حرإرة ثابتة غازي إلنيير

 وإلهيليوم ف 
 يزدإد إل إلضعف    يزدإد إل إلميثلير 

 يقل إل إلنصف   لا يتغير 

إت إلكيميائية إلتاليةأسر  (0  ع إلتغير
 نضج إلفاكهة  إلسن  

 إلشيخوخة مع إلتقدم ف 

 إق شمعة   إلهوإء إلجوي إلرطب  إحير
 صدأ إلحديد ف 

 

  إلجمل وإلمعادلات إلتالية بما يناسبها:  (ب
 أكمل إلفرإغات ف 

1)   
لجزيئات إلتر  عدد إ......................  منه 1Lعدد جزيئات غاز إلأكسجير  إلموجودة ف 

  
إلهيدروجير  عند قياسهما تحت إلظروف نفسها من إلضغط ودرجة  من غاز 1Lتوجد ف 
 .إلحرإرة

  تناسبا (0
 مع حجم إلجسيمات إلمتفاعلة ......................  تتناسب سرعة إلتفاعل إلكيميان 

 
 :  

 إلسؤإل إلثان 

 : ن إلتال    إلنظام إلمير 
 ماذإ يحدث لموضع إلاتزإن ف 

CH3OH(g)             CO(g) + 2H2(g), ΔΗ = + 92 KJ                       عند رفع درجة إلحرإرة 

 .........................................................................:  إلتوقع 

 ......................................................................... إلسبب:  

 إلمسألة إلتالية:  ب حل

  إلصناعة بتفاعل غازي )CH3OHيحض  إلميثانول )
( حسب 500K( عند درجة )CO , H2( ف 

ن   فإذإ وجد عند إلاتزإن أن إلمخلوط يحتوي على Co(g) + 2H2(g)            CH3OH(g) إلتفاعل إلمير 
(0.0406mol )ميثانول (CH3OH )و (0.302mol )  هيدروجير (H2 )و (0.170 mol )   أول

 Keqإحسب قيمة ثابت إلاتزإن  2L وأن حجم إلإناء يساوي( CO) أكسيد إلكربون
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحة: Yإلسؤإل إلأول: )أ( ضع علامة )

ن إلتال   (1  فإن ؤحدى إلعبارإت إلتالية غير  N2(g) + O2(g) + Heat        2NO(g) للنظام إلمير 
 وه  صحيحة 

  تزدإد قيمة ثابت إلاتزإن بإضافة إلمزيد منNO  لا يتأثر موضع إلاتزإن بتغير إلضغط 

  لا تتأثر قيمةKeq بتغير حجم إلوعاء   تزدإد قيمةKeq برفع درجة إلحرإرة 

ن  (0  فإن 0.2 يساوي CaCO3(S)        CaO (S) + CO2(g)ؤذإ كانت قيمة ثابت إلاتزإن للتفاعل إلمير 
 ة إلتفاعل إلطردي أكير من إلعكس  سرع  (  تركيرCO2عند إلاتزإن ) 0.2 

 سرعة إلتفاعل إلعكس  أكير من إلطردي  (  تركيرCO2عند إلاتزإن يساوي ) 0 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها :  

 )ب( أكمل إلفرإغات ف 

وجير  )0.15mol( يحتوي ، ) 500mLؤناء حجمه ) (1   تحت نفس( أكسجير  0.2mol( نيير
من حجم غاز  ...................... إلظروف من إلضغط وإلحرإرة، فيكون حجم غاز إلهيدروجير  

 إلاكسجير  

 ................ؤذإ كان لدينا تفاعل ما طارد للحرإرة عند خفض درجة إلحرإرة يصبح تركير  إلنوإتج  (0

 
: )أ( علل  

  إلسؤإل إلثان 
ة من إلحديد تفاعل محلول حمض إلهيدروكلوريك مع  برإدة إلحديد أسرع من تفاعله مع قطعة كبير

 لها نفس إلكتلة. 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
 

وجير  و mol 0.6ويحتوي على   300kعند درجة حرإرة   10L)ب( ؤناء حجمه   من غاز إلنيير

mol  0. 4 ( 8.31من غاز إلهيدروجير  إحسب إلضغط إلكلى  دإخل هذإ إلإناء=R.) 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       انويةث
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 سير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحة( بير  إلقو Yإلسؤإل إلأول : )أ( ضع علامة )

1)   
إت إلتالية لا يزيد من سرعة إلتفاعل إلكيميان   ؤحدى إلتغير

 زيادة درجة إلحرإرة  زيادة تركير  إلموإد إلمتفاعلة 

 زيادة حجم إلجسيمات إلمتفاعلة  ؤضافة إلمادة إلمحفزة 

ن إلتال   (0 وجير  فيه ي N2(g) + O2(g) +180 kJ        2NO (g) إلتفاعل إلمير  مكن إستهلاك غاز إلنيير
ة  بوإسطة بكير

 زيادة إلضغط  تقليل درجة إلحرإرة 

 (  زيادة تركيرNO)  ( سحب غازNOمن وسط إلتفاعل ) 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها: 

 ب أكمل إلفرإغات ف 

 علات إلكيميائية تقريباسرعة جميع إلتفا ......................  يؤدي إرتفاع درجة إلحرإرة ؤل (1

0)  : ن إلتال    إلتفاعل إلمير 
 أحد إلعوإمل إلمناسبة لإنتاج أوفر كمية من غاز إلأمونيا ف 

  3H2(g) + N2(g)                 2NH3(g) + 92 KJ      زيادةهو  ......................  

 
 :  

 إلسؤإل إلثان 

  تعليلًا علمياً دقيقاً:  -أ
 علل لما يأنر

ل متسلقو إلجبال وإلطيارون إلذين يبلغون إرتفاعات عالية ؤمدإدإت أكسجير  ؤضافية يجب أن يحم
 إلارتفاعات.  عندما يبلغون تلك

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

 ب حل إلمسألة إلتالية: 

ن إلتال  عند    إلتفاعل إلمير 
 ؤذإ علمت أن تركير  كل من  2SO2(g) + O2(g)           2SO3(g)  : (520°C)ف 

 ( SO2 , O2 , SO3  ( هو )4 , 0.5 , 0.2 mol/L  ) تيب، فاحسب قيمة ثابت إلاتزإن  على إلير
(Keq.) 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلدرإس   إلعام                             قسم إلكيمياء
 

 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحةYإلسؤإل إلأول: )أ( ضع علامة )

 تبعاً لنظرية إلتصادم (1
   

 كل تصادم بير  جسيمات إلموإد إلمتفاعلة يؤدي ؤل حدوث تفاعل كيميان 

 ط لازم لحدوث إلتفاعل لكنه غير كافإلتصادمات بير  جسيمات إلموإد إلمتفاعل  ة سر 

 تفاعل إلجسيمات إلتر  لها طاقة أقل من طاقة إلتنشيط تؤدي ؤل حدوث تفاعلات بطيئة 

 إلتصادمات بير  إلجسيمات إلتر  لها طاقة أكير من طاقة إلتنشيط لا تؤدي ؤل حدوث تفاعل 

0)  : ن إلتال    إلتفاعل إلمير 
  ف 
  2NaHCO3(s) + Heat           Na2CO3(s) + H2O(g) + CO2(g)   

ب ]  [ عندCO2][H2Oتزدإد قيمة حاصل ض 
 خفض درجة حرإرة إلنظام  تقليل إلضغط إلوإقع على إلنظام 

  ؤضافة كمية قليلة منNaHCO3  رفع درجة حرإرة إلنظام 

 

  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها:  -)ب(
 أكمل إلفرإغات ف 

  إلنظام إلمير   (1
 ؤل فإن زيادة إلضغط على هذإ إلنظام يؤدي  CO2(g) + C(S)  2CO(g)        ن إلتال  ف 

 (COإستهلاك غاز )  ...................... 

 من إلشكل إلمقابل عند بدإية إلتفاعل (0
  ......................  يكون تركير  إلموإد إلناتجة يساوي

 
: )أ( علل  

 إلسؤإل إلثان 

 زة للتفاعلات إلكيميائية يزيد من سرعتها؟ؤضافة إلمادة إلمحف

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

  ؤناء حجمه )4gخليط مكون من ) )ب(
وجير  موضوع ف   (10L( من إلهيليوم، وكمية من غاز إلنيير

( إحسب kPa 311.625( ، فإذإ كان إلضغط إلكلى  دإخل إلإناء يساوي )300K( عند درجة حرإرة )
وجير  دإخل إلإناء ، ؤذإ علمت أن  ) (R=8.31, N=14 , He = 4ضغط غاز إلنيير

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  ر صف إختبا                      منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02لزمن: إ                          0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  للإجابة إلصحيحةYإلسؤإل إلأول: )أ( ضع علامة )

 أحد إشكال إلفحم إلتالية ه  إلأقل نشاط (1
 غبار إلفحم  بخار إلفحم 

 إلجرإفيت إلصلب  إلفحم إلساخن 

  إلظروف إلقياسية حجم8g( فإن )O=16ؤذإ علمت أن ) (0
 ا قدره( من غاز إلأكسجير  تشغل ف 

 5.6L  22.4L 

 11.2L  44.8L 
 

  

  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها:  (ب
 أكمل إلفرإغات ف 

 لذلك تزدإد سرعة إلتفاعل   ...................... زيادة تركير  إلموإد إلمتفاعلة يزيد من إحتمالية  (1

  أكسيد إلكربون و  (0
وجير  وثان  كميات ضئيلة من غازإت يحتوي إلهوإء على إلأكسجير  وإلنيير

  للأكسجير  
 KPaعند قمة جبل إفرست يساوي  PO2أخرى، فإن إلضغط إلجزن 

  101.3KPa) ؤذإ علمت أن إلضغط إلكلى  للهوإء إلجوي يساوي   ...................... 
 عند مستوى سطح إلبحر(.  80.08KPaومجموع إلضغوط إلجزئية للغازإت إلمتبقية يساوي 

  

  
:  -: أإلسؤإل إلثان   أكمل إلجدول إلتال 

 CO(g)+2H2(g)          CH3OH (g)+ Heat CO2(g)+C(s)+ Heat       2CO(g) وجه إلمقارنة
 إتجاه موضع إلاتزإن

 عند زيادة إلضغط
................. ................. 

 قيمة ثابت إلاتزإن
  تزدإد ( -نقل  )

 عند تسخير  إلنظام

................. ................. 

 
 حل إلمسألة إلتالية:  (ب

  إلماء حتر حدث إلاتزإن إلتال  
 أذيبت كمية من إلأمونيا ف 

                    NH3(g) + H2O(I)               NH4
+

(aq) + OH
-
 (aq)   

OH( وأنيون إلهيدروكسيد )NH3وعند إلاتزإن وجد أن تركير  كل من إلأمونيا )
  إلمحلول يساوي-

 ( ف 

(0.0006M , 0.02M تيب ، وإلمطلوب حساب قيمة ثابت إلاتزإن   للنظام إلسابق.  Ken( على إلير
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
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 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 إلمجال : كيمياء                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 ( بير  إلقوسير  إلمقابلير  لأنسب ؤجابة صحيحة:  Yضع علامة ) أ (  إلسؤإل إلأول : 

 عن إلمركب إلمنشط غير صحيحؤحدى إلعبارإت إلتالية  (1
 لمنشط لا يعتير من إلموإد إلناتجة أو إلموإد إلمتفاعلةإلمركب إ 
   

 إلمركب إلمنشط عبارة عن جسيمات تتكون عند قمة حاجز طاقة إلتنشيط للتفاعل إلكيميان 

 إلمركب إلمنشط يسمى أحيانا بالحالة إلانتقالية 
 إلمركب إلمنشط لا يمكن أن يتفكك ليعطى  إلموإد إلمتفاعلة مرة ثانية 

ن إلتال  : عند  (0   إلنظام إلمير 
رإرة ح عند درجة 2HI(g)  I2(g) +(H2(g           زيادة تركير  إليود ف 

 ةمعينة فإن جميع إلعبارت إلتالية صحيحة عدإ وإحد
 تنشأ حالة إتزإن جديدة   تبقر قيمة ثابت إلاتزإنKeq ثابتة 

  تزدإد قيمة ثابت إلاتزإنKeq  إتجا  
 HIه يزإح موضع إلاتزإن ف 

 
  إلجمل وإلعبارإت إلتالية بما يناسبها : 

 )ب( أكمل إلفرإغات ف 
  أكسيد إلكربون KPa 23أكسجير  و  KPa 6.6خليط غازي يحوي على  (1

وجير  وثان  ضغطه  نيير
   ...................... يساوي  Pco2فيكون   KPa 32.9إلكلى  

   ......................   من إلتفاعلات 2SO2(g)+O2(g)           2SO3(g)  يعتير إلتفاعل إلتال   (0

 
: )أ( علل:   

 إلسؤإل إلثان 

 ( للغازإت لكن إلكميات إلمتساوية منها تحدث ضغطاMWTعلى إلرغم من إختلاف إلكتلة إلمولية )

 متساويا ؤذإ شغلت حجوم ودرجات حرإرة متساوية. 

 .................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

 :   إلماء وترك إلمحلول حتر حدث إلاتزإن إلتال 
 )ب( أذيبت كمية من غاز إلأمونيا ف 

 NH3(aq) + H2O(l)            NH4
+

(aq) + OH
-
(aq)              

  إلمحلول يساوي 
 وعند إلاتزإن وجد أن تركير  كل من أنيون إلهيدروكسيد وإلأمونيا ف 

  (0.016 M , 0.002M )  تيب . وإلمطلوب حساب قيمة ثابت إلاتزإن  ( Kaq) على إلير
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
 



 

20 

 أ/ آمــــــال طــــــــــارق

+201091953511 

  إختبار صف                       منطقة إلتعليمية
 ال : كيمياءإلمج                         عش   إلثان 

   ................                       ثانوية
 درجات 5إلدرجة:                                      إلقصير إلثان 

 دقيقة 02إلزمن:                           0205:  إلعام إلدرإس                               قسم إلكيمياء
 

 :أمام أنسب عبارة تكمل كل جملة من إلجمل إلتالية (Y)ضع علامة أ ( إلسؤإل إلأول: 

 جميع إلطرق إلتالية تعمل على نشاط مادة صلبة متفاعلة عدإ وإحدة وه   (1
 يد هذه إلمادة   مذيب مناسب  تير

 ؤذإبتها ف 

 طحن إلمادة وتحويلها ؤل مسحوق ناعم  زيادة درجة حرإرتها 

  إلظروف إلقياسية حجما قدرهHe=2( جرإم من غاز إلهيليوم )  4gتشغل )  (0
 ( ف 

 5.6 L  11.2 L 

 22.4 L  44.8 L 
 

 

  إلجمل وإلمعادلات إلتالية بما يناسبها:  (ب
 أكمل إلفرإغات ف 

  مذيب مناسب أو  (1
   ...................... يمكن زيادة سطح مادة متفاعلة صلبة ؤما بإذإبتها ف 

نة يساوي )للت Keqؤذإ كانت قيمة ثابت إلاتزإن  (0 ( فإن 2فاعل إلطردي لأحد إلتفاعلات إلمير 
   ......................  للتفاعل إلعكس  تساوي قيمة ثابت إلاتزإن

 
 :  

 إلسؤإل إلثان 

  كل من إلحالات إلتالية:  (أ
 ماذإ يحدث ف 

إلوإقع عليه ؤذإ قل إلضغط إلكلى   N2O4(g)              NO2(g) ماذإ يحدث لموضع إلاتزإن إلتال  :     
 عن طريق زيادة حجم

 ................................................................... إلوعاء: 

 ................................................................... إلتوقع: 

 ...................................................................: إلسبب

 
 حل إلمسألة إلتالية:  (ب

 :   إلتفاعل إلتال 
Ca         ف 

2+
(aq) + SO4

2-
 (aq)  CaSO4(s) ( ؤذإ كانت قيمة ثابت إلاتزإنKeq تساوي )

(2.4 × 10
  إلمحلول عند إلاتزإن. 5-

 ( فاحسب تركير  كل أيون ف 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 


